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MIDA OLEN ÕPPINUD?
1. Autobuss näitlejatega väljub teatri eest kell 9. 45 ja jõuab sihtpunkti 1 tunni 30 minuti pärast. Mis kell jõuab autobuss sihtpunkti? 
.........................................................................................................................................
Vastus: ............................................................................................................................
	2. Paiguta tühjadesse ruutudesse paarisarvud 2, 6, 8, 12, 14, 16, 18 nii, et summa igas reas, tulbas ja diagonaalis oleks 30!
[image: http://miksike.ee/documents/main/elehed/4klass/4nuku/matem/images/4_4_9_1.gif]
4. Leia tähe d arvväärtus! 
a + b = 856 449         [image: http://miksike.ee/documents/main/elehed/4klass/4nuku/matem/images/4_4_9_2.gif]
c - d = 312 002
a = 413 607
b = c 
5. Leia tähe arvväärtus!
	6 548 - a = 2 981
a = .........................
a = ..........
	[image: http://miksike.ee/documents/main/elehed/4klass/4nuku/matem/images/4_4_8_2.gif]


  
	b - 3 486 = 52 972
b = .........................
b = .......... 
	[image: http://miksike.ee/documents/main/elehed/4klass/4nuku/matem/images/4_4_9_2.gif]



5. Arvuta peast!

80 + (90 - 6 · 7) =   ..........
750 - (80 + 5 · 6) = ..........
66 - 4 · 8 + 25 =     ..........
250 - (70 + 5 · 8) = .......... 
	 3. Liida ja lahuta.. 
8 kg 460 g + 13 kg 520 g
…………………………………………………...
12 kg 880 g + 19 kg 305 g
……………………………………………………
65 km 100m - 38 km 50 m
……………………………………………………
42 km 198 m - 20 km 300 m
……………………………………………………
6 t 345 kg + 18 t 702 kg
……………………………………………………
2 t 800 kg - 982 kg + 15 t
……………………………………………………
15 km 356 m - 8 km 112 m - 2 km
…………………………………………………..
8 km 305 m - 6 km 40 m + 338 m
[image: C:\Documents and Settings\tom\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.IE5\GHJRM3W8\MC900053324[1].wmf]…………………………………………………..

470 - (90 - 6 · 5) = .........
90 - (34 + 26) =    ..........
70 - 17 + 30 =      ..........
4 · 9 + 3 · 8 =       ..........
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